
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το απόγευμα της Τρίτης 29 Σεπτεμβρίου 2009, ο 
υποψήφιος βουλευτής Χίου της Νέας Δημοκρατίας 
πραγματοποίησε την κεντρική του προεκλογική ομιλία 
στο ξενοδοχείο ΧΑΝΔΡΗΣ της πόλης, σε ένα πρωτόγνωρα 
πολυπληθές για τα δεδομένα του νησιού  και ενθουσιώδες 
κοινό.

Σύμφωνα με τις πιο αυστηρές εκτιμήσεις ανθρώπων με 
πολύχρονη πείρα στην πολιτική, παρόμοια πολιτική 
συγκέντρωση, σε όγκο και παλμό,  μπορεί να συγκριθεί με 
ελάχιστες παρόμοιες συναθροίσεις της τελευταίας 
δεκαετίας.

Τον υποψήφιο βουλευτή προλόγισε ο δεκαπεντάχρονος 
γιός του Δημήτρης, ξαφνιάζοντας ευχάριστα και 
συγκινησιακά το ακροατήριο, όταν τόνισε «ότι δεν 
μπορούσα  να διανοηθώ το 2004, όταν η οικογένειά μου 
μετεγκαταστάθηκε στην Αθήνα, πως σήμερα θα σας 
παρουσίαζα τον πατέρα μου σαν υποψήφιο βουλευτή του 
νησιού μας».

Ο Κωστής Μουσουρούλης παρουσίασε το κυβερνητικό 
έργο, τη δική του συμμετοχή στη διαμόρφωση της 
κεντρικής πολιτικής, όσον αφορά τη χώρα γενικά και το 
νομό της Χίου ειδικά, από τις θέσεις του Γενικού 
Γραμματέα στα υπουργεία Οικονομίας και Ανάπτυξης.

Παράλληλα  εξήγησε τους λόγους της υποψηφιότητάς 
του, η οποία πέρα από την  τιμή του πρωθυπουργού , 
επιστέγασμα της εμπιστοσύνης του στο πρόσωπό του, 
περικλείει τη βούληση του ιδίου να προσφέρει στην 
ανάπτυξη και πρόοδο της ιδιαίτερης πατρίδας του, με όλη 
τη γνώση και την εμπειρία που απέκτησε τα 18 χρόνια 
παραμονής του  στην έδρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
τα τελευταία  6 της κυβερνητικής του θητείας.

Ο υποψήφιος βουλευτής δεν δίστασε να αναφερθεί στις 
καθυστερήσεις και τα λάθη της τελευταίας εξαετίας, που 



από την πλευρά της Κυβέρνησης πλήγωσαν τον κόσμο της 
Νέας Δημοκρατίας. Σε αντιπαραβολή πάντως με όλα τα 
σημαντικά που επιτελέστηκαν, παρά τη κακή διεθνή 
οικονομική συγκυρία, παραμένουν ήσσονος σημασίας.

Με σεμνό και συγχρόνως φωτισμένο πολιτικό λόγο, ο Κ. 
Μουσουρούλης  προκάλεσε τον ενθουσιασμό όλων των 
παρευρισκομένων, οι οποίοι απέδειξαν πόσο 
συνειδητοποιημένη ήταν η παρουσία τους στη 
συγκεκριμένη πολιτική εκδήλωση.

Ο Κωστής Μουσουρούλης,  πλαισιωμένος από τη γυναίκα 
του και τα τρία τους παιδιά, με το πέρας της ομιλίας του, 
δεξιώθηκε όλους τους πολιτικούς του φίλους, 
προσφέροντας ένα ποτήρι Αριούσιου οίνου, το κρασί από 
τη βορειοδυτική Χίο, περιοχή της καταγωγής του.

Το σχετικό φωτογραφικό υλικό, σε υψηλή ανάλυση, μπορεί 
να βρεθεί στη διεύθυνση:
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